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調査の概要
1. 調査の目的
 当社として、これまで以上に顧客の要望に応えるとともに、より一層充実したサービスを提供できるよう、顧客満足度調査
を実施した。

 また当社では、「キッチンやトイレ、お風呂のつまり・水漏れ」など水回りのトラブルに対応した『定額制による水回りの
保守点検サービス』の取り扱いを検討していることから、顧客ニーズを探るために顧客の意向調査を実施した。
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2. 調査の対象
 上越市内に居住する当社顧客6,367人

3. 調査実施期間
 2022年2月10日～3月25日

4. 調査方法
 郵送・無記名による配布・回収、およびインターネットによる調査

5. 回収数
 顧客満足度調査 731件（回収率26.5％）
 定額制サービス調査 1,104件（回収率30.6％）

6. 調査項目
 顧客満足度調査 当社スタッフの満足度、過去に利用した弊社サービス、今後の当社サービスの利用意向 など
 定額制サービス調査 定額制サービスの利用状況、当社が定額制サービスを開始した場合の利用意向 など

7. その他
 図表の数字は四捨五入の関係で、内訳の合計が100％にならない場合がある。
 各設問において無回答がある場合は、無回答を除いた割合を表示している。





顧客満足度調査



1. 回答者の属性
回答者の性別をみると、「男性」の割合が60.6％、「女性」が39.4％となっている。
年代をみると、「70歳代以上」の割合が38.8％と最も高く4割を占めている。以下「60歳代」（28.5％）、50歳代
（14.6％）などとなっており、『50歳代以上』が全体の8割（81.9％）にのぼっている。

住まいをみると、「新道区」の割合が45.8％と最も高くなっている。
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2. 当社スタッフの満足度
＜全体＞
当社スタッフの①あいさつ、②電話応対、③対応の速さ、④説明のわかりやすさ、⑤作業内容、⑥作業時間、⑦トラ
ブル解決への提案力、⑧作業料金、⑨ユニフォームの清潔感に関する満足度を尋ねたところ、以下のような結果と
なった。

⑤作業内容の満足度が（ 「大変満足」「満足」「やや満足」の合計）が最も高くなっている一方、 ⑧作業料金の満
足度が、他の項目と比べてやや低くなっている。
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2. 当社スタッフの満足度
①あいさつ
当社スタッフのあいさつに対する満足度を尋ねたところ、「大変満足」の割合が14.2％、「満足」が52.8％、「や
や満足」が12.9％となった。なお「大変満足」「満足」「やや満足」を合わせた『好意的な評価』の割合は79.9％
となっている。

好意的な評価の割合を性別にみると、女性の割合（82.6％）が男性（78.3％）をやや上回っている。
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2. 当社スタッフの満足度
②電話応対
当社スタッフの電話応対に対する満足度を尋ねたところ、「大変満足」の割合が14.3％、「満足」が50.0％、「や
や満足」が14.0％となった。なお「大変満足」「満足」「やや満足」を合わせた『好意的な評価』の割合は78.3％
となっている。

好意的な評価の割合を性別にみると、女性の割合（79.3％）が男性（77.5％）をやや上回っている。
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2. 当社スタッフの満足度
③対応の速さ
当社スタッフの対応の速さに対する満足度を尋ねたところ、「大変満足」の割合が15.2％、「満足」が49.8％、
「やや満足」が15.6％となった。なお「大変満足」「満足」「やや満足」を合わせた『好意的な評価』の割合は
80.6％となっている。

好意的な評価の割合を性別にみると、女性の割合（82.5％）が男性（79.4％）をやや上回っている。
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2. 当社スタッフの満足度
④説明のわかりやすさ
当社スタッフの説明のわかりやすさに対する満足度を尋ねたところ、「大変満足」の割合が13.3％、「満足」が
47.7％、「やや満足」が18.1％となった。なお「大変満足」「満足」「やや満足」を合わせた『好意的な評価』の
割合は78.6％となっている。

好意的な評価の割合を性別にみると、女性の割合（79.5％）が男性（78.0％）をやや上回っている。
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2. 当社スタッフの満足度
⑤作業内容
当社スタッフの作業内容に対する満足度を尋ねたところ、「大変満足」の割合が14.7％、「満足」が51.2％、「や
や満足」が16.6％となった。なお「大変満足」「満足」「やや満足」を合わせた『好意的な評価』の割合は82.5％
となっている。

好意的な評価の割合を性別にみると、女性の割合（84.2％）が男性（81.5％）をやや上回っている。
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2. 当社スタッフの満足度
⑥作業時間
当社スタッフの作業時間に対する満足度を尋ねたところ、「大変満足」の割合が13.9％、「満足」が51.2％、「や
や満足」が16.5％となった。なお「大変満足」「満足」「やや満足」を合わせた『好意的な評価』の割合は81.5％
となっている。

好意的な評価の割合を性別にみると、女性の割合（82.8％）が男性（80.8％）をやや上回っている。
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2. 当社スタッフの満足度
⑦トラブル解決への提案力
当社スタッフのトラブル解決への提案力に対する満足度を尋ねたところ、「大変満足」の割合が11.8％、「満足」
が44.0％、「やや満足」が13.1％となった。なお「大変満足」「満足」「やや満足」を合わせた『好意的な評価』
の割合は68.9％となっている。

好意的な評価の割合を性別にみると、女性の割合（71.0％）が男性（67.6％）をやや上回っている。
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2. 当社スタッフの満足度
⑧作業料金
当社スタッフのあいさつに対する満足度を尋ねたところ、「大変満足」の割合が6.6％、「満足」が31.7％、「やや
満足」が14.0％となった。なお「大変満足」「満足」「やや満足」を合わせた『好意的な評価』の割合は52.3％と
なっている。

好意的な評価の割合を性別にみると、女性の割合（54.7％）が男性（50.9％）をやや上回っている。

8.9

5.1

6.6

30.5

32.5

31.7

15.3

13.3

14.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

女性

男性

全体

大変満足 満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 不満 大変不満

15

52.3％



2. 当社スタッフの満足度
⑨ユニフォームの清潔感
当社スタッフのユニフォームの清潔感に対する満足度を尋ねたところ、「大変満足」の割合が10.5％、「満足」が
44.4％、「やや満足」が15.5％となった。なお「大変満足」「満足」「やや満足」を合わせた『好意的な評価』の
割合は70.4％となっている。

好意的な評価の割合を性別にみると、男性（70.6％）、女性（70.2％）で大きな違いはみられない。
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3. 当社サービスの利用状況
当社でこれまでどのようなサービスを利用したかを尋ねたところ（複数回答）、「浄化槽点検」の割合が84.7％、
「浄化槽清掃」が72.5％となり、この２つの項目が特に高くなっている。

このほか「し尿汲み取り」（27.7％）、「危機の修理・交換」（20.0％）が上位に挙げられている。
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4. 当社に対する総合的な満足度
当社に対する総合的な満足度を尋ねたところ、「大変満足」の割合が11.3％、「満足」が51.8％、「やや満足」が
20.5％となった。なお「大変満足」「満足」「やや満足」を合わせた『好意的な評価』の割合は8割（83.6％）を超
えている。

好意的な評価の割合を性別にみると、男性（83.4％）、女性（83.9％）で大きな違いはみられない。
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項目別の満足度と総合的満足度の相関をみると、『強み（満足度が高く、重要度（相関）も高いもの）』として、
「作業内容」や「作業時間」などが挙げられる。

また重要度（相関）は低くない項目のなかで、「作業料金」については満足度のさらなる向上が求められる。
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5. 知り合いへのお勧め意向
当社を知り合いに勧めたいと思うかどうか尋ねたところ、「是非勧めたい」の割合が5.3％、「勧めたい」が
30.1％、「どちらかといえば勧めたい」が24.1％となった。なお「是非勧めたい」「勧めたい」「どちらかといえ
ば勧めたい」を合わせた『勧めたい』の割合は59.5％となっている。

『勧めたい』の割合を性別にみると、男性（62.2％）が女性の割合（55.2％）を上回っている。
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（参考）総合的な満足度と知り合いへのお勧め意向の関係
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当社を知り合いに「是非勧めたい」と回答した人では、総合的な満足度について「大変満足」（86.5％）、「満
足」（13.5％）と満足度の割合が100.0％となっている。

一方『勧めたいと思わない』と回答した人のうち、一定数の人が「満足」「やや満足」と回答している。



6. 当社にあったら良いなと思うサービス
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当社にあったら良いなと思うサービスを尋ねたところ、以下のような回答が得られた。

当社にあったら良いなと思うサービス 性別 年代 お住まい

クレジットカード払い。 男性 30歳代 新道区

排水管などさっぱり分からないので、ある程度の時期が来たらお知らせ（高圧洗浄）があれば
ありがたいです。

女性 40歳代 高田区

点検時に不在なので作業の前後の写真等を撮り、作業完了をメール等で知らせていただけると
ありがたい。

女性 40歳代 高田区

土日・祝日の現場対応。 男性 50歳代 その他

仮設トイレのレンタルサービス。喫煙専用BOXのレンタルサービス。 男性 50歳代 春日区

（安価での）除草作業、冬囲い作業。 女性 60歳代 ̶

支払方法として自動振込みサービス。 男性 50歳代 その他

庭木の伐採と清掃。 女性 50歳代 新道区

トイレ、排水管の定期検診。 男性 60歳代 高田区

バスユニットの床などの水垢汚れの掃除方法、またその他水廻り機器の掃除に関するアドバイ
スの資料があればと良いと思う。

男性 60歳代 春日区

定額制サービスとして検討されている水回りのトラブル対応。 男性 70歳代以上 新道区

バスユニットなどの水垢掃除のアドバイスなど。 男性 60歳代 春日区

粗大ゴミの回収。 男性 70歳代以上 新道区

トイレ廻りのトラブルはお願いしたいです。 男性 60歳代 新道区

今のサービスで満足しております。 男性 70歳代以上 春日区

24時間365日水回りの（水もれ他）緊急対応をしてもらいたいです。水回りの詐欺が増えている
のでメンテナンスさんなら安心できる。

女性 50歳代 高田区

水回りサービス。 ̶ 70歳代以上 新道区

雑挑水の清掃を1年ごとにお願いしていますが、お願いなくとも清掃していただきと思います
（浄化槽清掃の時に）。

男性 70歳代以上 新道区
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当社にあったら良いなと思うサービスを尋ねたところ、以下のような回答が得られた。

当社にあったら良いなと思うサービス 性別 年代 お住まい

田んぼの暗渠排水洗浄（高圧洗浄）現在もサービスを利用しています。大変効果があり助かっ
ています。毎年春4月上旬に実施しています。雨の多い年は年2回実施します（8月上旬）。

男性 60歳代 その他

御社のサービスの提供を知らなかったです。以前からの愛用者に案内を出してもいいと思いま
す。

女性 70歳代以上 新道区

浄化槽トラブル排水P方式なので次水槽の水中Pと電気方法を一緒に施工して貰えると良いので
すが。

男性 70歳代以上 新道区

廃品回収（電化製品・冷蔵庫・古タイヤ等）があれば便利です。 男性 70歳代以上 高田区

浄化槽点検では点検日などの連絡がない。点検日の連絡がほしい。 男性 60歳代 新道区

エアコンフィルターや換気ファン清掃などの部分的なクリーニングサービス。 男性 60歳代 高田区

トイレ管・排水管のつまり直しサービスを強化してほしい。 男性 60歳代 新道区

エアコンのクリーニング、キッチンや浴室の換気扇清掃などを定額制でお願いします。 女性 60歳代 春日区

定期的に排水管全般を点検してもらえるとありがたい。 男性 40歳代 春日区

①家庭および食品関係の生ごみを回収し、肥料化する。②賞味期限が過ぎた食品を肥料化する。 男性 70歳代以上 春日区



7. 今後の当社サービスの利用意向
今後も当社のサービスを利用したいと思うかどうか尋ねたところ、「是非利用したい」の割合が13.2％、「利用し
たい」が56.1％、「どちらかといえば利用したい」が16.4％となった。なお「是非利用したい」「利用したい」
「どちらかといえば利用したい」を合わせた『利用したい』の割合は85.7％となっている。

『利用したい』の割合を性別にみると、女性の割合（87.0％）が男性（84.9％）をやや上回っている。
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85.7％



総合的な満足度と今後の当社のサービスの利用意向の関係をみると、「是非利用したい」と回答した人は、「大変満
足」（64.1％）、「満足」（31.5％）と満足度の割合が高くなっている。
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（参考）総合的な満足度と今後のサービスの利用意向の関係
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当社に対してお気づきの点、意見・要望などを尋ねたところ、以下のような回答が得られた。

当社に対する意見・要望など 性別 年代 お住まい

いつもありがとうございます。これからもよろしくお願いいたします。 男性 50歳代 新道区

企業努力で値上げを抑える姿勢が必要。詳しい説明がほしい。 男性 50歳代 新道区

15年位前に来た担当者及び作業員は声掛け挨拶などとても丁寧でしたが、担当が代わったり世
代交代したのか、年々悪くなり来ても挨拶なし。点検等するにしても聞いても知識不足で説明
不足、もう少し社員教育をしていただきたい。

男性 40歳代 春日区

いつも丁寧に浄化槽管理の点検・清掃をしていただきありがとうございます。外出中に実施い
ただきスタッフの方とお会いする機会はありませんが満足しています。 今後もよろしくお願い
します。

男性 30歳代 春日区

浄化槽清掃は事前連絡してほしい。 男性 70歳代以上 新道区

祖父の代からお世話になっております。 いつも迅速かつ丁寧な作業で感謝です。ありがとうご
ざいます。

女性 30歳代 高田区

高圧洗浄でお世話になりましたが、他社と比べて料金が明確で低価格でした。安心して利用で
きました。

女性 40歳代 高田区

対象エリア内の異臭浄化槽について、浄化槽点検の働きかけと悪臭解消に尽力いただきたい。 男性 60歳代 春日区

従業員の皆さんは現場対応！！素晴らしいです。丁寧かつ丁重でコツコツと対応していて良い
と思いますし感謝です。

男性 50歳代 春日区

毎回良くしていただいて、安心してお任せしています。 女性 70歳代以上 新道区

社内教育の徹底。不信感を与える行動等、信用失墜行為あり。上越メンテナンスに任せたくな
い！！

男性 40歳代 新道区

ホームページの「お問い合わせフォーム」から問い合わせようと思いましたが、セキュリティ
が心配だったので電話にしました。個人情報を入力するので、安全に利用できるようにしてい
ただけたらと思います。

女性 40歳代 新道区

大変満足していますので意見ありません。 ̶ 70歳代以上 高田区

浄化槽清掃後の水張りに自家水道を使うわけですが、満杯になっていても水道を止めに来な
かった。

男性 70歳代以上 新道区
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当社に対してお気づきの点、意見・要望などを尋ねたところ、以下のような回答が得られた。

当社に対する意見・要望など 性別 年代 お住まい

来られたら、あいさつ、声掛けくらいしてください。あいさつがない。 女性 70歳代以上 春日区

毎月定額制にして汲み取りにも利用できるようにしていただきたい。 男性 70歳代以上 春日区

満足しております。大変お世話になっています。 男性 70歳代以上 新道区

現場の作業員の方々も仕事を頑張っています。 男性 70歳代以上 新道区

良くやっていただいています。 男性 60歳代 新道区

浄化槽清掃日時の事前連絡があると良い。 男性 50歳代 高田区

桟器修理対応が大変良かった。 男性 60歳代 新道区

現状で満足です。 男性 70歳代以上 新道区

一方的な料金の改定。連絡なしで、コロナの状態での3,000円はきつい。 男性 60歳代 ̶

現在満足しているので特にない 男性 70歳代以上 その他

今担当で回ってる方「尾崎さん」は素晴らしいです。良い方に回ってもらって点検をしても
らってます。

男性 60歳代 新道区

定額制サービスについて詳しく知りたい。 男性 60歳代 高田区

汲み取り車の方が大道子安用水で水を汲んでいるのか、タンクを洗浄しているのか不明です
が、取水権がない限り汲むべきではないですし、洗浄だったらもってのほかです。注意してく
ださい。

男性 40歳代 新道区

何軒も回っている中で下水に汚物が流れている。家には早目に対応して清掃を促してもらいた
い。

男性 50歳代 金谷区

浄化槽の点検、清掃一式を料金を支払い貴社に一任しているのに、浄化槽が満タンになってト
イレが使えない時がありました。万事貴社の管理ミスです。もっとアフターケアをしっかりお
願いします。

̶ 70歳代以上 新道区

値上げはやめてほしい。 男性 50歳代 新道区

頑張ってください。 男性 30歳代 新道区

いつもありがとうございます。 女性 60歳代 高田区
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当社に対してお気づきの点、意見・要望などを尋ねたところ、以下のような回答が得られた。

当社に対する意見・要望など 性別 年代 お住まい

浄化槽から用水に排水するが、川が増水した場合どのように対処したらよいかわからないので
教えてほしい。

男性 60歳代 春日区

料金が高い。 男性 50歳代 高田区

料金の値上りが高い。とても不満！ 女性 30歳代 新道区

アパート浄化槽点検、清掃でお世話になっております。 男性 70歳代以上 その他

全く作業の方にも会わないのでよくわかりません。 女性 30歳代 新道区

料金が高過ぎる。など、人にはあまり勧められない。 男性 70歳代以上 高田区

アパート経営のため、直接お会することがありません。信頼をもってお任せしております。今
後ともよろしくお願いします。

男性 50歳代 その他

人によって対応が違い過ぎです。 男性 60歳代 春日区

浄化槽の排水出口で川の増水で浄化槽へ水が逆流した場合、どうすればいいのかわからないの
で、アドバイスがほしい。

男性 60歳代 春日区

いつもお世話になりありがたいと思っています。 男性 70歳代以上 高田区

古民家の汲み取りを電話にて依頼し,終了後の結果報告も電話のため、作業担当者とは直接会っ
ていません。電話の対応は非常に満足。

男性 70歳代以上 その他

浄化槽の点検とし尿汲み取り（年1回）の作業しか知らないです。 男性 70歳代以上 春日区

水を勝手に使われていたことを知らなかった。1度も説明がなかった。気分が悪い。 男性 40歳代 春日区

下水道の普及により浄化槽設備が減少していくと思います。当家は貴設備を使用していくつも
りですが、自治体の方針によりいずれ下水道設備に切り変わると思います。それまでお世話に
なろうと思っております。

男性 70歳代以上 春日区

作業中にお会いしたことはありませんが、いつもお世話になりありがとうございます。 女性 30歳代 新道区

お願いしたら、遠いので別の所をたのんだらとの返答。しぶしぶ来てもらったら、あいさつは
ない。10分位で終って説明もなし。10,000円も支払ったが、全く排水の改善はなし。次回は別
の所に頼みたい。

̶ 70歳代以上 金谷区



8. 当社に対する意見・要望など
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当社に対してお気づきの点、意見・要望などを尋ねたところ、以下のような回答が得られた。

当社に対する意見・要望など 性別 年代 お住まい

定期的にし尿汲み取に来ていただき大変助かります。大変なお仕事なのに私達に欠かせない職
業、心より感謝してます。よろしくお願いします。

女性 70歳代以上 新道区

点検、清掃ともにお会いできていないので答えられず、すみません。会えないだけに清掃あと
の用紙にもう少し詳しく（チェックだけでなく）記入していただけるとありがたいです。

女性 60歳代 その他

毎年春に田んぼの暗渠排水洗浄実施しているので作業料金の割引きを希望したい。 男性 60歳代 その他

ガソリン・水道料金の値上げに便乗して浄化槽管理代金等を一律3,000円を値上げは高いのでは
ないか。

男性 70歳代以上 新道区

検査の時、声掛けが全くありません。値上げの件、理解できません。認めるわけにはいきませ
ん。

女性 70歳代以上 新道区

良くしていただき感謝しています。 女性 70歳代以上 新道区

上越市では業社変更ができないので、悪い業社にあ当たったら変更できる様なシステムがほし
い。

男性 50歳代 その他

浄化槽の管理代金料金設定の理由を周知ください。作業員によって作業が荒っぽい時もあるの
で作業標準を徹底してほしい。

男性 70歳代以上 新道区

今後とも長いお付き合いをよろしくお願いします。 女性 60歳代 春日区

お世話になってます。お疲れさまです。 ̶ ̶ ̶

御社がどんなサービスを提供できるのかをもっと広告等で宣伝すれば利用者が増えるのではな
いか。

男性 70歳代以上 その他

雪国の土地なので冬を迎える時、今一度、汲み取りの確認を家の人と連絡のコミュニケーショ
ンをしていただくとありがたいです。（忘れていることもあるかも）

男性 50歳代 新道区

もっと広報に力を入れるべきかと。浄化槽以外でも電話していいなんて知らなかった。 男性 50歳代 新道区

最近、料金を支払いに伺いますが、もう少し愛想を良くしたら良いと思います。いつも料金支
払いが遅れてしまい申し訳ございません。

男性 60歳代 新道区

あまりお話する機会はありませんが、スタッフの方はとても感じの良い方だと思います。 女性 50歳代 新道区

御社がどんなことをされているか知られてないようなので知りたい。正直汲み取りしかお願い
してないので他がわかりません。

女性 40歳代 新道区
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当社に対してお気づきの点、意見・要望などを尋ねたところ、以下のような回答が得られた。

当社に対する意見・要望など 性別 年代 お住まい

浄化槽の保守点検回数は現在の50％以下で良い。今回の管理代金一律値上げは反対です。点検
回数とその効果を明らかにし、管理代金を個別に決めるべきです。どんぶり勘定はやめてくだ
さい。

̶ ̶ ̶

汲み取りが少ないのに良くしてもらってます。 男性 70歳代以上 春日区

以前、浄化槽の点検に来られた時、モーターが故障していることに気付き、私に連絡をもら
い、すぐ対応していただきました。そして新しいモーターに交換でき大変助かりました。本当
にありがとうございました。

女性 70歳代以上 新道区

代金支払について。コンビニ払しかできないのは不便。口座振替など銀行等も利用できるよう
にしてほしい。アプリ決済サービスは高齢者には無理です。

男性 70歳代以上 新道区

対応が丁寧で助かっています。 女性 60歳代 新道区

いつも感じの良い仕事ぶりで安心してお願いしています。 女性 70歳代以上 新道区

満足している。 男性 70歳代以上 新道区

冬期間、管理していない分を値引きしてください。 男性 70歳代以上 春日区

この時期に便乗値上げならやめてほしいと思う。 女性 60歳代 春日区

今後ともよろしくお願いいたします。ご苦労様です。 ̶ 70歳代以上 新道区

家にいても声掛けはありません。清掃は声掛けが必要です。 女性 60歳代 新道区

歴史のある上越メンテナンスさんは知っていましたが、数多くのサービスがあることを知りま
せんでした。近々改装しますので、サービスを利用させていただきます。

̶ 70歳代以上 春日区

トラブル対応が悪い。 ̶ ̶ ̶

わからないことがあると、電話で優しく教えてくださる。 女性 70歳代以上 新道区

スタッフ一同迅速に対応してくださる。感じが良い。 ̶ ̶ ̶

作業員の態度、清潔感が悪いと感じた。家の中に入るので勝手に慣れたように入るのが嫌な感
じがした。作業着も汚れていた。作業で家の中も汚れてしまった。つまり直しが直ったのは良
かったが、後から汚れの掃除が大変だった。

女性 ̶ ̶
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当社に対してお気づきの点、意見・要望などを尋ねたところ、以下のような回答が得られた。

当社に対する意見・要望など 性別 年代 お住まい

会社事務所内の整理整頓、コロナ対策等もしっかりできている。 男性 70歳代以上 金谷区

点検サービスはとてもありがたい事です。でも家の中に入るということになると、少し複雑な
気持ちもあります。

女性 40歳代 新道区

料金がもう少し安ければ良いと思います。 男性 60歳代 高田区

定額制サービスの内容を詳しく説明してほしい。 男性 70歳代以上 春日区

定期的に点検していただき、安心感がありました。 女性 70歳代以上 新道区

料金の値下げを希望。 男性 30歳代 新道区

空き家となっている実家の浄化槽点検をお願いしています。お電話での対応のみで作業内容等
はお任せしています。お電話の対応は丁寧でありがたいです。これからもよろしくお願いしま
す。

男性 - その他

集金に来ていただける時にお会いするだけで、作業は留守の間にやっていただいているので正
直どんな人がどんな作業をしているのか全くわかりません。集金に来てもらえるのはありがた
いです。

女性 40歳代 新道区





定額制サービス調査



1. 回答者の属性
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回答者の性別をみると、「男性」の割合が62.3％、「女性」が37.7％となっている。
年代をみると、「70歳代以上」の割合が39.1％と最も高く4割を占めている。以下「60歳代」（28.9％）、50歳代
（15.5％）などとなっており、『50歳代以上』が全体の8割（83.5％）にのぼっている。

住まいをみると、「新道区」の割合が34.4％、「春日区」が33.5％となっている。



2. 定額制サービスの利用状況
現在、定額制サービスを利用しているかどうか尋ねたところ、「利用している」の割合が22.3％、「利用していな
い」が77.7％となった。

利用している割合を性別にみると、男性（22.0％）、女性（23.0％）で大きな違いはみられない。
また利用している割合を年代別にみると、「30歳代」「40歳代」の割合が3割を超えている。
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『定額制サービスを利用している』と回答した人に、サービスを申し込む際にどのような点を確認したか尋ねたとこ
ろ（複数回答）、「利用料金」の割合が77.4％と特に高くなっている。以下「支払方法」（46.1）、「利用条件」
（44.3％）、「契約期間」（28.7％）、「解約条件」（27.4％）、「事業者名」（25.2％）などとなった。

なお「特に確認しなかった」の割合が13.5％となった。
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3. 定額制サービスを申し込む際の確認事項



4. 自宅の水回りの保守点検サービスにどの程度興味があるか
自宅の水回りトラブルに対応した定額制の保守点検サービスを耳にするようになった昨今、自宅の水回りの保守点検
サービスにどの程度興味があるか尋ねたところ、「とても興味がある」の割合が2.4％、「興味がある」が13.0％、
「多少興味がある」が27.7％となった。なお「とても興味がある」「興味がある」「多少興味がある」を合わせた
『興味がある』の割合は43.1％となっている。

『興味がある』の割合を性別にみると、男性の割合（44.0％）が女性（41.8％）をやや上回っている。
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あまり興味がない 興味がない 全く興味がない
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43.1％



5. 当社が定額制サービスを開始した場合の利用意向
当社が、定額制による自宅の水回りの保守点検サービス（24時間365日）の取り扱いを開始した場合、利用したい
と思うかどうか尋ねたところ、「是非利用したい」の割合が1.3％、「利用したい」が8.5％、「どちらかといえば
利用したい」が17.8％となった。なお「是非利用したい」「利用したい」「どちらかといえば利用したい」を合わ
せた『利用したい』の割合は27.8％となっている。

『利用したい』の割合を性別にみると、男性の割合（30.0％）が女性（24.0％）を上回っている。
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全く利用したいと思わない
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27.6％



（参考）当社が定額制サービスを開始した場合の利用意向（顧客別）
定額制サービスを開始した場合の利用意向について顧客別（※）にみると、『既存顧客』の「是非利用したい」
「利用したい」「どちらかといえば利用したい」を合わせた『利用したい』の割合は3割（30.7％）となっている。

一方、『過去顧客』の『利用したい』の割合は23.6％となっている。
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23.6％
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30.7％

※既存顧客：現在、当社と浄化槽管理を委託契約している顧客
過去顧客：過去に当社と何かしらの取引関係があった顧客



6. 水回りの保守点検サービスを利用する場合の月額希望料金
当社が取り扱いを検討する水回りの保守点検サービスについて、月額どのくらいであれば利用してみたいか尋ねたと
ころ、「500円超1,000円以下」の割合が43.0％で最も高く、次いで「500円以下」が22.2％、「1,000円超1,500
円以下」が15.1％、「1,500円超2,000円以下」が8.5％などとなっている。

性別にみると、男性、女性とも「500円超1,000円以下」の割合が最も高くなっている。
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65.2％



定額制サービスの利用意向と月額希望金額の関係をみると、『1,000以下』を希望する人の割合は、「是非利用した
い」と回答した人では46.6％、「利用したい」と回答した人では58.9％、「どちらかといえば利用したい」と回答
した人では69.6％となった。

なお「是非利用したい」と回答した人のうち、「1,500円超2,000円以下」を月額希望料金と回答した人の割合は2
割台半ば（26.7％）となっている。
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（参考）定額制サービスの利用意向と月額希望料金の関係



（参考）保守点検サービスを利用する場合の月額希望料金（顧客別）
水回りの保守点検サービスについて、月額どのくらいであれば利用してみたいかを顧客別（※）にみると、『既存顧
客』では『1,000円以下』であれば利用したいと回答した人の割合が6割弱（57.7％）となっている。

一方、『過去顧客』では72.9％の人が『1,000円以下』であれば利用したいと回答している。
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57.7％

※既存顧客：現在、当社と浄化槽管理を委託契約している顧客
過去顧客：過去に当社と何かしらの取引関係があった顧客



集計データ 顧客満足度調査



1. 当社スタッフの満足度（①あいさつ）

44

上段:度数、下段:％

合計 大変満足 満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 不満 大変不満

618 88 326 80 114 5 1 4
100 14.2 52.8 12.9 18.4 0.8 0.2 0.6

377 47 199 49 75 2 1 4
100 12.5 52.8 13.0 19.9 0.5 0.3 1.1
241 41 127 31 39 3 - -
100 17.0 52.7 12.9 16.2 1.2 - -

2 - - - 2 - - -
100 - - - 100.0 - - -
34 5 14 8 6 1 - -
100 14.7 41.2 23.5 17.6 2.9 - -
87 16 36 8 23 1 1 2
100 18.4 41.4 9.2 26.4 1.1 1.1 2.3
97 23 39 10 24 1 - -
100 23.7 40.2 10.3 24.7 1.0 - -
189 19 105 25 38 1 - 1
100 10.1 55.6 13.2 20.1 0.5 - 0.5
249 30 155 31 28 3 - 2
100 12.0 62.2 12.4 11.2 1.2 - 0.8

50歳代

60歳代

70歳代以上

全体

男性

女性

20歳代以下

30歳代

40歳代



1. 当社スタッフの満足度（②電話応対）

45

上段:度数、下段:％

合計 大変満足 満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 不満 大変不満

602 86 301 84 122 6 1 2
100 14.3 50.0 14.0 20.3 1.0 0.2 0.3

366 44 185 55 75 4 1 2
100 12.0 50.5 15.0 20.5 1.1 0.3 0.5
236 42 116 29 47 2 - -
100 17.8 49.2 12.3 19.9 0.8 - -

2 - - 2 - - - -
100 - - 100.0 - - - -
34 6 13 4 11 - - -
100 17.6 38.2 11.8 32.4 - - -
86 16 32 11 25 1 - 1
100 18.6 37.2 12.8 29.1 1.2 - 1.2
95 22 37 11 24 1 - -
100 23.2 38.9 11.6 25.3 1.1 - -
186 16 101 28 39 2 - -
100 8.6 54.3 15.1 21 1.1 - -
234 30 139 30 30 2 2 1
100 12.8 59.4 12.8 12.8 0.9 0.9 0.4

50歳代

60歳代

70歳代以上

全体

男性

女性

20歳代以下

30歳代

40歳代



1. 当社スタッフの満足度（③対応の速さ）

46

上段:度数、下段:％

合計 大変満足 満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 不満 大変不満

604 92 301 94 109 7 - 1
100 15.2 49.8 15.6 18.0 1.2 - 0.2

364 50 180 59 68 6 - 1
100 13.7 49.5 16.2 18.7 1.6 - 0.3
240 42 121 35 41 1 - -
100 17.5 50.4 14.6 17.1 0.4 - -

2 - - 1 1 - - -
100 - - 50.0 50.0 - - -
34 4 15 7 8 - - -
100 11.8 44.1 20.6 23.5 - - -
86 17 38 10 18 2 - 1
100 19.8 44.2 11.6 20.9 2.3 - 1.2
96 24 36 12 24 - - -
100 25.0 37.5 12.5 25.0 - - -
189 22 97 31 37 2 - -
100 11.6 51.3 16.4 19.6 1.1 - -
232 30 132 37 29 4 - -
100 12.9 56.9 15.9 12.5 1.7 - -

50歳代

60歳代

70歳代以上

全体

男性

女性

20歳代以下

30歳代

40歳代



1. 当社スタッフの満足度（④説明のわかりやすさ）

47

上段:度数、下段:％

合計 大変満足 満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 不満 大変不満

603 80 287 107 119 7 1 2
100 13.3 47.6 17.7 19.7 1.2 0.2 0.3

363 42 172 69 72 5 1 2
100 11.6 47.4 19.0 19.8 1.4 0.3 0.6
240 38 115 38 47 2 - -
100 15.8 47.9 15.8 19.6 0.8 - -

2 - - 2 - - - -
100 - - 100.0 - - - -
34 5 15 4 10 - - -
100 14.7 44.1 11.8 29.4 - - -
87 17 30 12 24 2 1 1
100 19.5 34.5 13.8 27.6 2.3 1.1 1.1
97 21 35 15 25 1 - -
100 21.6 36.1 15.5 25.8 1.0 - -
189 14 102 30 41 1 - 1
100 7.4 54.0 15.9 21.7 0.5 - 0.5
230 28 125 47 24 5 - 1
100 12.2 54.3 20.4 10.4 2.2 - 0.4

50歳代

60歳代

70歳代以上

全体

男性

女性

20歳代以下

30歳代

40歳代



1. 当社スタッフの満足度（⑤作業内容）

48

上段:度数、下段:％

合計 大変満足 満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 不満 大変不満

619 91 317 103 99 6 2 1
100 14.7 51.2 16.6 16.0 1.0 0.3 0.2

378 51 190 67 63 4 2 1
100 13.5 50.3 17.7 16.7 1.1 0.5 0.3
241 40 127 36 36 2 - -
100 16.6 52.7 14.9 14.9 0.8 - -

2 - - 1 1 - - -
100 - - 50.0 50.0 - - -
35 4 14 8 7 2 - -
100 11.4 40.0 22.9 20.0 5.7 - -
87 18 40 8 18 1 1 1
100 20.7 46.0 9.2 20.7 1.1 1.1 1.1
97 24 38 15 19 1 - -
100 24.7 39.2 15.5 19.6 1.0 - -
191 19 104 35 30 2 1 -
100 9.9 54.5 18.3 15.7 1 0.5 -
247 31 144 43 27 1 - 1
100 12.6 58.3 17.4 10.9 0.4 - 0.4

50歳代

60歳代

70歳代以上

全体

男性

女性

20歳代以下

30歳代

40歳代



1. 当社スタッフの満足度（⑥作業時間）

49

上段:度数、下段:％

合計 大変満足 満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 不満 大変不満

613 85 314 101 109 2 - 2
100 13.9 51.2 16.5 17.8 0.3 - 0.3

374 50 190 62 69 1 - 2
100 13.4 50.8 16.6 18.4 0.3 - 0.5
239 35 124 39 40 1 - -
100 14.6 51.9 16.3 16.7 0.4 - -

2 - - 1 1 - - -
100 - - 50.0 50.0 - - -
35 4 14 7 10 - - -
100 11.4 40.0 20.0 28.6 - - -
87 15 44 8 19 - - 1
100 17.2 50.6 9.2 21.8 - - 1.1
97 23 39 13 22 - - -
100 23.7 40.2 13.4 22.7 - - -
188 17 105 29 35 1 - 1
100 9.0 55.9 15.4 18.6 0.5 - 0.5
242 30 134 48 27 2 - 1
100 12.4 55.4 19.8 11.2 0.8 - 0.4

50歳代

60歳代

70歳代以上

全体

男性

女性

20歳代以下

30歳代

40歳代



1. 当社スタッフの満足度（⑦トラブル解決への提案力）

50

上段:度数、下段:％

合計 大変満足 満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 不満 大変不満

586 69 258 77 172 5 4 1
100 11.8 44.0 13.1 29.4 0.9 0.7 0.2

358 37 160 45 109 2 4 1
100 10.3 44.7 12.6 30.4 0.6 1.1 0.3
228 32 98 32 63 3 - -
100 14.0 43.0 14.0 27.6 1.3 - -

2 - - 1 1 - - -
100 - - 50.0 50.0 - - -
35 4 11 3 17 - - -
100 11.4 31.4 8.6 48.6 - - -
85 15 27 8 32 - 2 1
100 17.6 31.8 9.4 37.6 - 2.4 1.2
96 23 30 10 31 2 - -
100 24.0 31.3 10.4 32.3 2.1 - -
181 12 89 21 55 3 1 -
100 6.6 49.2 11.6 30.4 1.7 0.6 -
216 17 118 37 41 1 1 1
100 7.9 54.6 17.1 19.0 0.5 0.5 0.5

50歳代

60歳代

70歳代以上

全体

男性

女性

20歳代以下

30歳代

40歳代



1. 当社スタッフの満足度（⑧作業料金）
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上段:度数、下段:％

合計 大変満足 満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 不満 大変不満

605 40 192 85 210 53 14 11
100 6.6 31.7 14.0 34.7 8.8 2.3 1.8

369 19 120 49 131 33 9 8
100 5.1 32.5 13.3 35.5 8.9 2.4 2.2
236 21 72 36 79 20 5 3
100 8.9 30.5 15.3 33.5 8.5 2.1 1.3

2 - - 1 1 - - -
100 - - 50.0 50.0 - - -
35 3 9 2 13 3 3 2
100 8.6 25.7 5.7 37.1 8.6 8.6 5.7
86 6 23 12 30 12 - 3
100 7.0 26.7 14.0 34.9 14.0 - 3.5
96 13 20 12 41 8 1 1
100 13.5 20.8 12.5 42.7 8.3 1.0 1.0
186 8 63 24 69 12 9 1
100 4.3 33.9 12.9 37.1 6.5 4.8 0.5
236 14 96 36 65 18 2 5
100 5.9 40.7 15.3 27.5 7.6 0.8 2.1

50歳代

60歳代

70歳代以上

全体

男性

女性

20歳代以下

30歳代

40歳代



1. 当社スタッフの満足度（⑨ユニフォームの清潔感）
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上段:度数、下段:％

合計 大変満足 満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 不満 大変不満

611 64 271 95 178 1 - 2
100 10.5 44.4 15.5 29.1 0.2 - 0.3

373 36 170 57 108 1 - 1
100 9.7 45.6 15.3 29.0 0.3 - 0.3
238 28 101 38 70 - - 1
100 11.8 42.4 16.0 29.4 - - 0.4

2 - - - 2 - - -
100 - - - 100.0 - - -
35 4 12 5 14 - - -
100 11.4 34.3 14.3 40.0 - - -
85 11 33 10 30 - - 1
100 12.9 38.8 11.8 35.3 - - 1.2
97 19 31 8 39 - - -
100 19.6 32.0 8.2 40.2 - - -
186 10 87 28 60 1 - -
100 5.4 46.8 15.1 32.3 0.5 - -
243 23 133 46 39 2 - -
100 9.5 54.7 18.9 16.0 0.8 - -

50歳代

60歳代

70歳代以上

全体

男性

女性

20歳代以下

30歳代

40歳代



2. 当社サービスの利用状況
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上段:度数、下段:％

合計 浄化槽点検 浄化槽清掃 し尿汲み取り 機器の修理・交換 トイレ管・排水管のつまり直し 雑排水汲み取り 貯水槽清掃 排水管の高圧洗浄 排水管内のカメラ調査 ハウスクリーニング その他

636 539 461 176 127 56 40 33 30 - - 6
100 84.7 72.5 27.7 20.0 8.8 6.3 5.2 4.7 - - 0.9

383 322 277 101 80 27 25 26 20 - - 5
100 84.1 72.3 26.4 20.9 7.0 6.5 6.8 5.2 - - 1.3
253 217 184 75 47 29 15 7 10 - - 1
100 85.8 72.7 29.6 18.6 11.5 5.9 2.8 4.0 - - 0.4

1 1 1 - 1 - - - - - - -
100 100.0 100.0 - 100.0 - - - - - - -
34 31 25 7 1 6 1 - 1 - - -
100 91.2 73.5 20.6 2.9 17.6 2.9 - 2.9 - - -
88 79 63 10 13 8 3 3 3 - - 1
100 89.8 71.6 11.4 14.8 9.1 3.4 3.4 3.4 - - 1.1
99 87 75 18 16 8 4 4 5 - - 1
100 87.9 75.8 18.2 16.2 8.1 4.0 4.0 5.1 - - 1.0
192 165 140 55 39 13 20 8 9 - - 2
100 85.9 72.9 28.6 20.3 6.8 10.4 4.2 4.7 - - 1.0
261 204 182 98 63 23 17 20 13 - - 3
100 78.2 69.7 37.5 24.1 8.8 6.5 7.7 5.0 - - 1.1

50歳代

60歳代

70歳代以上

全体

男性

女性

20歳代以下

30歳代

40歳代



3. 当社に対する総合的な満足度
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上段:度数、下段:％

合計 大変満足 満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 不満 大変不満

639 72 331 131 93 4 6 2
100 11.3 51.8 20.5 14.6 0.6 0.9 0.3

385 40 197 84 56 3 3 2
100 10.4 51.2 21.8 14.5 0.8 0.8 0.5
254 32 134 47 37 1 3 -
100 12.6 52.8 18.5 14.6 0.4 1.2 -

2 - - 2 - - - -
100 - - 100.0 - - - -
35 5 15 7 5 1 2 -
100 14.3 42.9 20.0 14.3 2.9 5.7 -
88 13 42 14 15 - 3 1
100 14.8 47.7 15.9 17 - 3.4 1.1
100 15 45 18 21 1 - -
100 15.0 45.0 18.0 21.0 1.0 - -
194 20 104 35 32 2 - 1
100 10.3 53.6 18.0 16.5 1 - 0.5
261 23 148 60 28 - 1 1
100 8.8 56.7 23.0 10.7 - 0.4 0.4

50歳代

60歳代

70歳代以上

全体

男性

女性

20歳代以下

30歳代

40歳代



4. 知り合いへのお勧め意向

55

上段:度数、下段:％

合計 是非勧めたい 勧めたい どちらかといえば勧めたい どちらともいえない あまり勧めたいと思わない 勧めたいと思わない 全く勧めたいと思わない

622 33 187 150 232 7 4 9
100 5.3 30.1 24.1 37.3 1.1 0.6 1.4

381 21 122 94 130 5 1 8
100 5.5 32.0 24.7 34.1 1.3 0.3 2.1
241 12 65 56 102 2 3 1
100 5.0 27.0 23.2 42.3 0.8 1.2 0.4

2 - 1 1 - - - -
100 - 50.0 50.0 - - - -
34 2 7 9 14 - 1 1
100 5.9 20.6 26.5 41.2 - 2.9 2.9
88 10 27 16 32 - - 3
100 11.4 30.7 18.2 36.4 - - 3.4
99 10 27 18 42 1 1 -
100 10.1 27.3 18.2 42.4 1.0 1 -
191 10 58 43 74 3 - 3
100 5.2 30.4 22.5 38.7 1.6 - 1.6
242 3 74 66 89 4 2 4
100 1.2 30.6 27.3 36.8 1.7 0.8 1.7

50歳代

60歳代

70歳代以上

全体

男性

女性

20歳代以下

30歳代

40歳代



5. 今後の当社サービスの利用意向

56

上段:度数、下段:％

合計 是非利用したい 利用したい どちらかといえば利用したい どちらともいえない あまり利用したいと思わない 利用したいと思わない 全く利用したいと思わない

629 83 353 103 82 5 1 2
100 13.2 56.1 16.4 13.0 0.8 0.2 0.3

384 49 224 53 52 4 1 1
100 12.8 58.3 13.8 13.5 1.0 0.3 0.3
245 34 129 50 30 1 - 1
100 13.9 52.7 20.4 12.2 0.4 - 0.4

2 - 2 - - - - -
100 - 100.0 - - - - -
35 4 13 6 10 1 - 1
100 11.4 37.1 17.1 28.6 2.9 - 2.9
87 16 47 10 12 1 - 1
100 18.4 54.0 11.5 13.8 1.1 - 1.1
97 13 50 18 16 - - -
100 13.4 51.5 18.6 16.5 - - -
190 25 107 29 28 1 - -
100 13.2 56.3 15.3 14.7 0.5 - -
256 29 154 43 26 2 1 1
100 11.3 60.2 16.8 10.2 0.8 0.4 0.4

50歳代

60歳代

70歳代以上

全体

男性

女性

20歳代以下

30歳代

40歳代



集計データ 定額制サービス調査



1. 現在、定額制サービスを利用しているか

58

上段:度数、下段:％

合計 利用している 利用していない

1043 233 810
100 22.3 77.7

651 143 508
100 22.0 78.0
392 90 302
100 23.0 77.0

2 - 2
100 - 100.0
46 15 31
100 32.6 67.4
137 42 95
100 30.7 69.3
174 34 140
100 19.5 80.5
321 71 250
100 22.1 77.9
429 86 343
100 20.0 80.0

50歳代

60歳代

70歳代以上

全体

男性

女性

20歳代以下

30歳代

40歳代



2. 定額制サービスを申し込む際の確認事項

59

上段:度数、下段:％

合計 利用料金 支払方法 利用条件 契約期間 解約条件 事業者名 その他 特に確認はしなかった

230 178 106 102 66 63 58 3 31
100 77.4 46.1 44.3 28.7 27.4 25.2 1.3 13.5

140 108 60 52 40 34 34 3 19
100 77.1 42.9 37.1 28.6 24.3 24.3 2.1 13.6
90 70 46 50 26 29 24 - 12
100 77.8 51.1 55.6 28.9 32.2 26.7 - 13.3

- - - - - - - - -
- - - - - - - - -
15 13 5 9 7 5 3 1 1
100 86.7 33.3 60.0 46.7 33.3 20.0 6.7 6.7
42 38 21 27 12 22 9 - 2
100 90.5 50.0 64.3 28.6 52.4 21.4 - 4.8
34 27 18 16 15 15 10 - 6
100 79.4 52.9 47.1 44.1 44.1 29.4 - 17.6
70 56 30 27 14 10 19 - 11
100 80.0 42.9 38.6 20.0 14.3 27.1 - 15.7
82 48 35 29 20 13 20 3 12
100 58.5 42.7 35.4 24.4 15.9 24.4 3.7 14.6

50歳代

60歳代

70歳代以上

全体

男性

女性

20歳代以下

30歳代

40歳代



60

3. 自宅の水回りの保守点検サービスにどの程度興味があるか

上段:度数、下段:％

合計 とても興味がある 興味がある 多少興味がある どちらともいえない あまり興味がない 興味がない 全く興味がない

1038 25 135 288 224 181 124 61
100 2.4 13.0 27.7 21.6 17.4 11.9 5.9

645 20 99 165 137 116 72 36
100 3.1 15.3 25.6 21.2 18.0 11.2 5.6
393 5 36 123 87 65 52 25
100 1.3 9.2 31.3 22.1 16.5 13.2 6.4

4 - - 3 1 - - -
100 - - 75.0 25.0 - - -
45 1 1 12 11 3 9 8
100 2.2 2.2 26.7 24.4 6.7 20.0 17.8
137 7 10 44 26 27 17 6
100 5.1 7.3 32.1 19.0 19.7 12.4 4.4
172 2 15 40 45 37 23 10
100 1.2 8.7 23.3 26.2 21.5 13.4 5.8
323 10 47 85 74 50 34 23
100 3.1 14.6 26.3 22.9 15.5 10.5 7.1
418 8 78 116 78 75 50 13
100 1.9 18.7 27.8 18.7 17.9 12 3.1

50歳代

60歳代

70歳代以上

全体

男性

女性

20歳代以下

30歳代

40歳代
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4. 当社が定額制サービスを開始した場合の利用意向

上段:度数、下段:％

合計 是非利用したい 利用したい どちらかといえば利用したい どちらともいえない あまり利用したいと思わない 利用したいと思わない 全く利用したいと思わない

1042 14 89 185 435 129 134 56
100 1.3 8.5 17.8 41.7 12.4 12.9 5.4

648 13 62 119 261 83 76 34
100 2.0 9.6 18.4 40.3 12.8 11.7 5.2
394 1 27 66 174 46 58 22
100 0.3 6.9 16.8 44.2 11.7 14.7 5.6

4 - - 3 1 - - -
100 - - 75.0 25.0 - - -
46 1 1 8 23 5 3 5
100 2.2 2.2 17.4 50.0 10.9 6.5 10.9
137 5 6 26 57 18 18 7
100 3.6 4.4 19.0 41.6 13.1 13.1 5.1
173 - 12 23 77 26 24 11
100 - 6.9 13.3 44.5 15.0 13.9 6.4
324 4 29 55 141 37 43 15
100 1.2 9 17.0 43.5 11.4 13.3 4.6
419 5 49 79 157 54 58 17
100 1.2 11.7 18.9 37.5 12.9 13.8 4.1

50歳代

60歳代

70歳代以上

全体

男性

女性

20歳代以下

30歳代

40歳代



62

5. 水回りの保守点検サービスを利用する場合の月額希望料金

上段:度数、下段:％

合計 500円以下 500円超1,000円以下 1,000超1,500円以下 1,500円超2,000円以下 2,000円超 わからない

284 63 122 43 24 4 28
100 22.2 43.0 15.1 8.5 1.4 9.9

191 43 89 22 17 4 16
100 22.5 46.6 11.5 8.9 2.1 8.4
93 20 33 21 7 - 12
100 21.5 35.5 22.6 7.5 - 12.9

3 1 2 - - - -
100 33.3 66.7 - - - -
10 4 6 - - - -
100 40.0 60.0 - - - -
37 7 17 6 5 - 2
100 18.9 45.9 16.2 13.5 - 5.4
35 13 14 4 2 - 2
100 37.1 40.0 11.4 5.7 - 5.7
89 19 39 15 9 1 6
100 21.3 43.8 16.9 10.1 1.1 6.7
127 23 51 21 9 3 20
100 18.1 40.2 16.5 7.1 2.4 15.7

50歳代

60歳代

70歳代以上

全体

男性

女性

20歳代以下

30歳代

40歳代



63

顧客満足度調査票 定額制サービス調査票

アンケート調査票


